Aufgaben Geschwindigkeit
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Ein Schnellzug verlasst den Bahnhof Astadt um 9.50 Uhr und fahrt mit konstanter
Geschwindigkeit ins 144 km entfernte Bestadt, wo er ublicherweise um 11.26 Uhr eintrifft.
Heute jedoch hat der Zug um 11.10 Uhr eine Panne, welche die Weiterfahrt verunmoglicht.
Um 11.45 Uhr trifft eine Ersatzlokomotive ein, die den Zug abschleppen soll. 10 Minuten
spater ist die Ersatzlokomotive an den Zug angeh#ngt. Nun ist die Weiterfahrt zwar wieder
moglich, aber nur noch mit 40 km/h. Um welche Zeit trifft der Zug heute in Bestadt ein?
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